 6 класс



1 вариант

1. Вычислите: 
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2. Младшему брату 8 лет, а старшему 12 лет. Они разделили 10 яблок между собой пропорционально числу лет каждого, то есть в отношении 8:12, Сколько яблок досталось каждому? 

3. Постройте угол в 120 градусов. Из вершины угла проведите луч так, чтобы один из образовавшихся углов был в 2 раза больше другого.

4. Первая труба может наполнить бассейн за 45 минут, а две трубы при совместной работе наполнят его за 18 минут. За сколько минут одна вторая труба наполнит бассейн?

5. Потратили 
[image: image2.wmf]3
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 имеющихся денег, после чего половину остатка и оставшиеся 12 рублей. Какая сумма была первоначально?

6. Делится ли число      39 *737 + 39 * 281 – 39 * 296          на 19?

2 вариант

1. Вычислите: 
[image: image3.wmf]132

30:272

375

æö

-·+

ç÷

èø


2. Младшей сестре 7 лет, а старшей 14 лет. Они разделили 12 конфет между собой пропорционально числу лет каждого, то есть в отношении 7:14, Сколько конфет досталось каждой?

3. Постройте угол в 100 градусов. Из вершины угла проведите луч так, чтобы один из образовавшихся углов был в 3 раза больше другого.

4. Две машины выехали навстречу друг другу из пунктов А и В и встретились через 24 минуты. Первая машина проехала от А  до В за 40 минут. За сколько минут вторая машина проедет расстояние от В до А?

5. Токарь выполнил до обеда 
[image: image4.wmf]5
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 задания. После обеда он обточил половину оставшихся деталей и ещё 24 детали и выполнил все задание. Сколько деталей токарь обточил за день?

6. Делится ли число   38* 756+38 * 239 – 38* 281       на 17?







1 вариант

1. Вычислите: 
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2. Младшему брату 8 лет, а старшему 12 лет. Они разделили 10 яблок между собой пропорционально числу лет каждого, то есть в отношении 8:12, Сколько яблок досталось каждому? 

3. Постройте угол в 120 градусов. Из вершины угла проведите луч так, чтобы один из образовавшихся углов был в 2 раза больше другого.

4. Первая труба может наполнить бассейн за 45 минут, а две трубы при совместной работе наполнят его за 18 минут. За сколько минут одна вторая труба наполнит бассейн?

5. Потратили 
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 имеющихся денег, после чего половину остатка и оставшиеся 12 рублей. Какая сумма была первоначально?

6. Делится ли число      39 *737 + 39 * 281 – 39 * 296          на 19?

2 вариант

1.  Вычислите: 
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30:272

375

æö

-·+

ç÷

èø


2. Младшей сестре 7 лет, а старшей 14 лет. Они разделили 12 конфет между собой пропорционально числу лет каждого, то есть в отношении 7:14, Сколько конфет досталось каждой?

3. Постройте угол в 100 градусов. Из вершины угла проведите луч так, чтобы один из образовавшихся углов был в 3 раза больше другого.

4. Две машины выехали навстречу друг другу из пунктов А и В и встретились через 24 минуты. Первая машина проехала от А  до В за 40 минут. За сколько минут вторая машина проедет расстояние от В до А?

5. Токарь выполнил до обеда 
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 задания. После обеда он обточил половину оставшихся деталей и ещё 24 детали и выполнил все задание. Сколько деталей токарь обточил за день?

6. Делится ли число   38* 756+38 * 239 – 38* 281       на 17?
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